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PRODUKTDATENBLATT

Produktdatenblatt gemaf der Delegierten Verordnung der Kommission (EU) NR. 1060/2010

Name des Lieferanten Amica S.A.
Modellkennung (Modell) BK3265.4U
Kategorie des Haushaltskiihlgeratemodells’ 7
Energieeffizienzklasse? A+
Jahrlicher Energieverbrauch [kKWh/Jahr]? 280
Nutzinhalt Netto des Kuhlgerétes [I] 195
Nutzinhalt Netto des Gefriergerates [l] 75
Stern-Einstufung der Gefrierfacher* X R

Frostfrei-System

Temperaturanstiegszeit [h]° 11
Gefriervermdgen [kg/24h] 35
Klimaklasse® ST
Luftschallemissionen [dB(A) re1 pW] 40
Einbaugerat \%

"1 - Kihlschrank mit einem oder mehreren Lagerfachern fir frische Lebensmittel; 3 - Kihlschrank mit
Kaltlagerzone und Kuhlschrank mit einem Null-Sterne-Fach; 4- Kiihlschrank mit einem Ein-Sterne-Fach; 5-
Kihlschrank mit einem Zwei-Sterne-Fach; 6- Kiihischrank mit einem Drei-Sterne-Fach; 7- Kiihl-Gefriergerat;
8- Gefrierschrank; 9- Gefriertruhe.

2 Kennzeichnung A++/A+ (=niedriger Verbrauch) bis G (=hoher Verbrauch).

3 Energieverbrauch ,XYZ“ kWh/Jahr, auf der Grundlage von Ergebnissen der Normpriifung tber 24 Stunden.

Der tatsachliche Verbrauch hangt von der Nutzung und vom Standort des Gerats ab.
® = Raum fir die Aufbewahrung von Produkten bei einer Temperatur von ca. -6°C
= Raum fur die Aufbewahrung von Produkten bei einer Temperatur von ca. -12°C
=== = Raum fur die Aufbewahrung von tiefgekihlten Produkten bei einer Temperatur von ca. -18°C

= Raum furs Einfrieren von Produkten bei einer Temperatur von -18°C oder niedriger.

® Lagerzeit bei Storung »X« »h«

® Klimaklasse: W [Klimaklasse]. Dieses Gerat ist fir den Betrieb bei einer Umgebungstemperatur zwischen
X [niedrigste Temperatur] °C und Y [hochste Temperatur] °C. SN - von +10°C bis +32°C; N - von +16°C bis
+32°C; ST - von +16°C bis +38°C; T - von +16°C bis +43°C.

4)



TECHNISCHE DATEN

Model BK3265.4U
Typ BK326LUW+04AN

Index 1191277
Spannung [V / Hz] AC 220-240V / 50Hz
Hohe x Breite x Tiefe des Produktes [mm] 1769 x 540 x 550
Gewicht des Gerates [kg] 51
Beleuchtungsart Kuhlschrank O/VIO
(Gluhlampe / LED
/ keine) Gefrierschrank o/oN

Kihlschrank

Frostfrei-System
Gefrierschrank -




PRODUCT FICHE

Product fiche prepared in accordance with the Commission
Delegated Regulation (EU) No 1060/2010

Supplier name

FICHE DU PRODUIT

Fiche du produit préparée conformément au Réglement Délé-
gué (UE) N° 1060/2010 de la Commission

Nom du fournisseur

Model
Model ID
(Model) Type
Index

Modéle
Identifi-
cateur du
modeéle Type
(Modéle)
Index

Refrigerating appliance model category’

Catégorie du modéle de I'appareil de réfrigération’

Energy efficiency class?

Classe d’efficacité énergétique?

Annual energy consumption [kKWh/year]?

Consommation d'électricité annuelle [kWh/an]?

Refrigerator net storage volume [l]

Capacité nette du réfrigérateur [l]

Freezer net storage volume [I]

Capacité nette du congélateur [I]

Star marking of frozen-food storage compartments*

Désignation par étoiles des compartiments de congélation*

Refrigerator Svste Réfrigérateur

Frost-free system gi)\/lsreeme sans
Freezer Congélateur
Temperature rise time [h]° Temps de montée en température [h]°
Freezing capacity [kg/24h] Capacité de congélation [kg/24h]
Climate class® Classe climatique®
Acoustical noise emissions [dB(A) re1 pW] Niveau de bruit émis [dB(A) re1 pW]
Built-in model Le modéle est congu pour I'encastrement
SPECIFICATION DONNEES TECHNIQUES

Voltage [V/HZz] Tension [V / Hz]
Height x width x depth of product [mm] Haut. x larg. x prof. du produit [mm]
Appliance weight [kg] Masse de l'appareil [kg]
Type of lighting Refrigerator ;';)‘/P: 8;\ ﬁ?'%i["e Réfrigérateur
(Incandescent / ingandesgente /
LED / none) Freezer Congélateur

LED / absence)

" 1- Refrigerator with one or more fresh food storage compartments;
3- Refrigerator-chiller and refrigerator with a 0-star compartment;
4- Refrigerator with a one-star compartment; 5- Refrigerator with a
two-star compartment; 6- Refrigerator with a three-star compartment;
7- Refrigerator-freeze; 8- Upright freezer; 9- Chest freezer.

2 Energy efficiency class A++/A+ (=low energy consumption) to G
(=high energy consumption).

3 Power consumption »XYZ« kWh per annum based on the results of
the test performed in normal conditions in a 24 hour cycle. Actual pow-
er consumption depends on the mode and place of appliance usage

RN = space for storing products at temp. around -6°C
= space for storing products at temp. around -12°C
3 = gpace for storing products at temp. around -18°C
EX=+3 = space for freezing products at temp. -18°C or lower.

9 safe storage time »X« hours with no power supply

9 Climate class: W [climate class]. Appliance intended for use at ambi-
ent temperature from X [lower limit] °C to Y [upper limit] °C. SN - from
+10°C to +32°C; N - from +16°C to +32°C; ST - from +16°C to +38°C;
T - from +16°C to +43°C.

" 1- Réfrigérateur avec au moins un compartiment de stockage des
aliments frais ; 3- Réfrigérateur-refroidisseur et réfrigérateur avec un
compartiment O étoiles ; 4- Réfrigérateur avec un compartiment 1
étoile ; 5- Réfrigérateur avec un compartiment 2 étoiles ; 6- Réfrigéra-
teur avec un compartiment 3 étoiles ; 7- Réfrigérateur- congélateur ;
8- Congélateur armoire ; 9- Congélateur coffre.

Evaluation A++/A+ (=consommation basse) a G (=consommation

haute).

3 Consommation d’énergie»XYZ» kWh par an sur la base des résultats
du test effectué dans des conditions normales sur un cycle de 24
heures. La consommation d’énergie réelle dépend de la fagon dont
I'appareil est utilisé et de I'endroit ou il se trouve.

n

ARG = espace de stockage des aliments & une température d’env.
-6°C
= espace de stockage des aliments a une température d’env.
-12°C
= espace de stockage des aliments surgelés a une tempéra-

ture d’env. -18°C
= espace de congélation des aliments a une température de
-18°C ou inferieure.

% durée de stockage sir »X« heures sans alimentation

6 Classe climatique: W [classe climatique]. Appareil congu pour une
utilisation a des temperatures de X [limite inférieure ] °C a Y [limite
supérieure] °C. SN - de +10°C a +32°C; N - de +16°C a +32°C; ST -
de +16°C a +38°C; T - de +16°C a +43°C.



PRODUCTKAART

De productkaart is opgesteld in overeenstemming met de
Gedelegeerde Verordening (EU) Nr. 1060/2010 van de

Commissie
Naam van de leverancier Amica S.A.
Model BK3265.4U
Typeaan-
duiding Type BK326LUW+04AN
(Model)
Index 1191277

Categorie van het model huishoudelijk koelapparaat' 7
Energie-efficiéntieklasse? A+
Jaarlijks energieverbruik [kWh/jaar]?® 280
Netto-inhoud koelkast [I] 195
Netto-inhoud diepvries [l] 75
Steraanduiding diepvriesruimten* X R

Koelkast -
No-frost

Diepvries -
Tijd voor temperatuurstijging [h]° 11
Vriesvermogen [kg/24h] 35
Klimaatklasse® ST
Geluidemissie via de lucht [dB(A) re1 pW] 40
Het model is bedoeld als inbouwapparaat \%

TECHNISCHE GEGEVENS

Spanning [V / Hz] AC 220-240V / 50Hz
H x B x D van het product [mm] 1769 x 540 x 550
Massa van het apparaat [kg] 51
Soort verlichting Koelkast OIVIO
(Gloeilampjes /
LED / geen) Diepvries O/ON

" 1- Koelkast met één of meer bewaarruimten voor verse levensmid-
delen; 3- Koelkast-chiller en koelkast met vriesruimte zonder ster;

4- Koelkast met vriesruimte met één ster; 5- Koelkast met vriesruimte
met twee sterren; 6- Koelkast met vriesruimte met drie sterren; 7-
Koel-vrieskast; 8- Diepvrieskast; 9- Diepvrieskist.

2 Beoordeling A++/A+ (= laag verbruik) tot G (= hoog verbruik).

3 Energieverbruik »XYZ« in kWh per jaar, gebaseerd op de resultaten
van standaardtests gedurende 24 uur. Het feitelijke energieverbruik is
afhankelijk van de manier waarop het apparaat wordt gebruikt en de
plaats waar het zich bevindt

9 ® = ruimte voor het bewaren van producten bij een temp. van
ca. -6°C

= ruimte voor het bewaren van producten bij een temp. van
ca.-12°C

= ruimte voor het bewaren van producten bij een temp. van
ca.-18°C
= ruimte voor het bewaren van producten bij een temp. van
ca. -18°C of lager.

9 conserveringsduur bij stroomuitval » X« uur

9 Klimaatklasse: W [klimaatklasse]. Dit apparaat is bedoeld voor gebruik
bij een omgevingstemperatuur tussen X [laagste temperatuur] °C tot Y

[hoogste temperatuur] °C. SN - van +10 °C tot +32 °C; N - van +16 °C
tot +32 °C; ST - van +16 °C tot +38 °C; T - van +16 °C tot +43 °C.



INFORMACNI LIST VYROBKU

Informacni list vyrobku pfipraveny v souladu s Delegovanym
nafizenim Komise (EU) C. 1060/2010

Nazev dodavatele

INFORMACNI LIST

Informacny list vyrobku pripraveny v sulade s delegovanym
nariadenim Komisie (EU) C. 1060/2010

Nazov dodavatela

Model
Identifikator
modelu Typ
(Model)

Index

Model
Identifikator
modelu Typ
(Model)

Index

Kategorie modelu chladiciho spotfebice’

Kategoérie modelu chladiaceho spotrebica’

Trida energetické uc¢innosti?

Trieda energetickej u¢innosti?

Roc¢ni spotieba elektrické energii [kWh/rok]?

Roc¢na spotreba elektrickej energii [kWh/rok]?

UziteCny objem netto chladnicky [l]

Uzito€ny objem netto chladnicky [l]

Uzitecny objem netto mraznicky [I]

UzZito€ny objem netto mraznicky [I]

Oznaceni hvézdi¢kami mrazicich prostor(*

Oznacenie hviezdickami mraziacich priestorov*

Beznamrazovy Chiadnicka Beznamrazovy Chiadnicka
system Mraznicka system Mraznicka
Doba rustu teploty [h]® Doba rastu teploty [h]®
Mrazici vykon [kg/24h] Mraziaci vykon [kg/24h]
Klimaticka tfida® Klimaticka trida®
Emise hluku $ifeného vzduchem [dB(A) re1 pW] %r;)\[/)r\l;\anvydévaného hluku prenaSaného vzduchom [dB(A)
Model je ur€eny k vestavbé Model je ur€eny k vstaveniu

TECHNICKE UDAJE TECHNICKE UDAJE
Napéti [V / Hz] Napaétie [V / HZ]
Vy$. x §if. X hloub. vyrobku [mm] Vy$. x $ir. x hib. vyrobku [mm]
Hmotnost spotiebice [kg] Hmotnost spotrebicalkg]
Druh osvétleni Chladni¢ka Druh osvetlenia Chladnicka
(Zarovky / LED / (Ziarovky / LED /
chybi) Mraznigka chyba) Mrazni¢ka

"1- Chladnicka s jednim nebo nékolika prostory pro ¢erstvé potraviny;
3- Chladnicka/zchlazova¢ a chladnicka s prostorem bez oznacéeni
hvézdickou; 4- Chladni¢ka s prostorem oznacenym jednou hvézdic¢-
kou; 5- Chladni¢ka s prostorem oznacenym dvéma hvézdickami; 6
Chladnicka s prostorem oznacenym tfemi hvézdickami; 7- Chladnicka/
mraznicka; 8- Skfinova mraznicka; 9- Mrazici pult.

2Hodnoceni A++/A+ (=nizka spotieba) do G (=vysoka spotieba).

3Spotreba energie »XYZ« kWh roéné na zakladé vysledku testu vy-
konaného v normalnich podminkach v 24hodinovem cyklu. Skute¢na
spotfeba energie zavisi od zpusobu pouzivani spotfebice a mista, ve
kterem se tento nachazi

4 = prostor k prechovavani produktu v teploté cca -6°C

%X prostor k pfechovavani produktu v teploté cca -12°C
prostor k prechovavani produktu v teploté cca -18°C

= prostor k mrazeni produktu v teploté cca -18°C anebo nizsi.

5>doba skladovani pfi vypnuti »X« ,, h* definovana jako ,doba nabéhu
teploty*

®Klimaticka tfida: W [klimaticka tfida]. Spotfebi¢ je uréen k pouziti za
teploty okoli od ,X“ [nejnizsi teplota] °C do ,Y* [nejvyssi teplota] °C.*;]
°C. SN - od +10°C do +32°C; N - od +16°C do +32°C; ST - od +16°C
do +38°C; T - od +16°C do +43°C.

* %%

oeeds

" 1- Chladnicka s jednym alebo viacerymi oddeleniami na uchova-
vanie Gerstvych potravin; 3- Chladnicka kombinovana s chladiacim
spotrebiCom na uchovavanie rychlo sa kaziacich potravin a chladnicka
s bezhviezdickovym oddelenim; 4- Chladnicka s jednohviezdickovym
oddelenim; 5- Chladni¢ka s dvojhviezdickovym oddelenim; 6 -Chlad-
nicka s trojhviezdickovym oddelenim; 7- Chladni¢ka s mraznickou;

8- Mraznicka skrinového typu; 9- Mraznic¢ka pultového typu.

2 Hodnotenie A++/A+ (=nizka spotreba) do G (=vysoka spotreba).

3 Spotreba energie »XYZ« kWh roéne na zaklade vysledkov testu vyko-
naného v normalnych podmienkach v 24-hodinovem cykle. Skutocna
spotreba energie zavisi od spdsobu pouzivania spotrebi¢a a miesta, v
ktorom sa spotrebi¢ nachadza

R = priestor k prechovavaniu produktov v teplote cca -6°C
= priestor k prechovavaniu produktov v teplote cca -12°C
= priestor k prechovavaniu produktov v teplote cca -18°C

= priestor k mrazeniu produktov v teplote cca -18°C alebo
nizsej.

% bezpecny cas pri preruseni dodavky pradu X h* definovany ako ,Cas
teplotného narastu ,,

® Klimaticka trieda: W [klimaticka trleda] Tento spotrebi¢ je urceny na
vyssia teplota] °C. SN - od +10° C do +32°C; N - od +16°C do +32° C;
ST -od +16°C do +38°C; T - od +16°C do +43°C.



KARTA PRODUKTU

Karta produktu przygotowana zgodnie z Rozporzgdzeniem
Delegowanym Komisji (UE) NR 1060/2010

Nazwa dostawcy Amica S.A.
Model BK3265.4U
Identyfika-
tor modelu Typ BK326LUW+04AN
(Model)
Index 1191277
Kategoria modelu urzadzenia chtodniczego’ 7
Klasa efektywnosci energetycznej? A+
Roczne zuzycie energii elektrycznej [kWh/rok]? 280
Pojemnos¢ uzytkowa netto chtodziarki [I] 195
Pojemnos¢ uzytkowa netto zamrazarki [I] 75
Oznaczenie gwiazdkowe komoér zamrazania* X R
System Chtodziarka -
bezszronowy Zamrazarka -
Czas wzrostu temperatury [h]° 11
Zdolnos¢ zamrazania [kg/24h] 35
Klasa klimatyczna® ST
Poziom emitowanego hatasu [dB(A) re1 pW] 40
Model jest przeznaczony do zabudowy \%
DANE TECHNICZNE
Napiecie [V / Hz] AC 220-240V / 50Hz
Wys. x szer. x gteb. wyrobu [mm] 1769 x 540 x 550
Masa urzgdzenia [kg] 51
Rodzaj o$wietle- Chtodziarka O/VIO
nia (Zarowe / LED
/ brak) Zamrazarka o/oN

" 1- Chtodziarka z co najmniej jedng komorg do przechowywania
Swiezej zywnosci; 3- Chtodziarko- schtadzarka i chtodziarka z
komorg bezgwiazdkowa; 4- Chtodziarka z komorg jednogwiazdkowsg;
5- Chtodziarka z komorg dwugwiazdkowg; 6- Chtodziarka z komorg
trzygwiazdkowa; 7- Chtodziarko- zamrazarka; 8- Zamrazarka szafowa;
9- Zamrazarka skrzyniowa.

2 Ocena A++/A+ (=zuzycie niskie) do G (=zuzycie wysokie).

3 Zuzycie energii » XYZ« kWh rocznie na podstawie wynikow testu
przeprowadzonego w normalnych warunkach w cyklu 24 godzinnym.
Rzeczywiste zuzycie energii zalezy od sposobu uzytkowania urzadze-
nia i miejsca, w ktérym sie ono znajduje

v ® = przestrzen do przechowywania produktéw w temp. ok. -6°C
= przestrzen do przechowywania produktow w temp. ok.
-12°C

= przestrzen do przechowywania mrozonek w temp. ok. -18°C

= przestrzen do zamrazania produktéw w temp. -18°C lub
nizszej.

% bezpieczny czas przechowywania »X« godzin bez zasilania

9 Klasa klimatyczna: W [klasa klimatyczna]. Urzadzenie przeznaczone
do uzytku w temperaturze otoczenia od X [dolna granica] °C do Y
[gorna granica] °C. SN - od +10°C do +32°C; N - od +16°C do +32°C;
ST - od +16°C do +38°C; T - od +16°C do +43°C.



INFORMACIJSKI LIST

Informacijski list je pripremljen u skladu s Delegiranom ured-
bom Komisije ((EU) BR. 1060/2010

Name des Lieferanten

PODATKOVNA KARTICA IZDELKA

Podatkovna kartica izdelka je pripravljena v skladu z Delegira-
no uredbo komisije (UE) NR 1060/2010

Name des Lieferanten

Model
Modell-
kennung Tip
(Modell)

Index

Model
Modell-
kennung Tip
(Modell)

Index

Kategorija ku¢anskog rashladnog uredaja’

Razred gospodinjskega hladilnega aparata’

Razred energetske ucinkovitosti?

Razred energijske ucinkovitosti?

Godi$nja potro$nja elektri¢ne energije [kWh/godina]®

Letna poraba energije [kWh/leto]®

Korisna zapremina hladnjaka [I]

Neto prostornina hladilnega dela [I]

Korisna zapremina zamrzivaca [l]

Neto prostornina zamrzovalnega dela [I]

Zvjezdice komora zamrzavanja*

Klasifikacija predelkov za zamrzovanje z zvezdicami*

Hladnjaka

Bez nakupljanja

leda

Zamrzivaca

Hladilnega

Sistem brez ledu
Zamrzovalnega

Vrijeme porasta temperature [h]°

Cas dviga temperature [h]®

Kapacitet zamrzavanja [kg/24h]

Zamrzovalna zmogljivost [kg/24h]

Klimatski razred®

Klimatski razred®

Razina buke [dB(A) re1 pW]

Nivo hrupa [dB(A) re1 pW]

Model je namijenjen za ugradnju

Model je namenjen vgraditvi

TEHNICKI PODACI

TEHNICNI PODATKI

Napon [V / Hz]

Napetost [V / Hz]

Vis. x §ir. x dub. proizvoda [mm]

Vi&. x $ir. x glob. izdelka [mm]

Masa uredaja [kg]

Masa naprave [kg]

Vrsta osvjetljenja

Hladnjaka

(zarna nit / LED /

nema)

Zamrzivaca

Vrsta osvetlitve Hladilnega

(Zarnica / LED /

brez) Zamrzovalnega

1

4)

5)
6)

1- Hladnjak s najmanje jednim odjeljkom za ¢uvanje namirnica;
2 - Hladnjak s odjeljkom umjerene temperature, uredaj s odjeljkom
umjerene temperature i uredaj za ¢uvanje vina 3- Hladnjak s odjeljkom
za lako pokvarljivu hranu i hladnjak s odjeljkom bez zvjezdice; 4- Hlad-
njak s odjeljkom s jednom zvjezdicom; 5- Hladnjak s odjeljkom s dvije
zvjezdice; 6- Hladnjak s odjeljkom s tri zvjezdice; 7- Hladnjak- zamrzi-
vac; 8- Uspravni zamrzivac; 9- Skrinja za zamrzavanje.
Ocjena A++/A+ (=niska potrosnja) do G (=visoka potro$nja).
Godisnja potrosnja energije »XYZ« kWh na osnovi rezultata dobivenih
za 24 sata u standardnim ispitnim uvjetima. Stvarna potros$nja energije
ovisi od nacina uporabe uredaja i mjesta gdje je smjesten.

® = prostor za ¢uvanje namirnica u temp. oko -6°C
= prostor za ¢uvanje namirnica u temp. oko -12°C
= prostor za ¢uvanje namirnica u temp. oko -18°C
= prostor za ¢uvanje namirnica u temp. -18°C ili nizoj.
Sigurno vrijeme Cuvanja bez elektricnog napajanja » X« sati.
Klimatski razred: W [klimatski razred]. Uredaj je namijenjen za upora-
bu u temperaturi okoline od X [donja granica] °C do Y [gornja granica]
°C. SN - od +10°C do +32°C; N - od +16°C do +32°C; ST - od +16°C
do +38°C; T - od +16°C do +43°C.

=

" 1- Hladilnik z vsaj enim prostorom za shranjevanje sveze hrane;

3- Hladilnik-ohlajevalnik in hladilnik s prostorom brez zvezdice; 4- Hla-
dilnik s prostorom z eno zvezdico; 5- Hladilnik s prostorom z dvema
zvezdicama; 6- Hladilnik s prostorom s tremi zvezdicami; 7- Hladilnik-
-zamrzovalnik; 8- Zamrzovalna omara; 9- Zamrzovalna skrinja.

2 Ocena A++/A+ (=nizka poraba) do G (=visoka poraba).
3 Poraba energije »XYZ« kWh letno na podlagi rezultatov testa izvede-

nega v obicajnih pogojih v obdobju 24 pretecenih ur Dejanska poraba
energije je odvisna od nacina uporabe in mesta postavitve izdelka.
® = prostor za shranjevanje izdelkov pri temp. okoli -6°C

= prostor za shranjevanje izdelkov pri temp. okoli -12°C
= prostor za shranjevanje zmrznjenih izdelkov pri temp. okoli
-18°C

= prostor za zamrzovanije izdelkov pri temp. -18°C ali nizje.

% Varen ¢as shranjevanja » X« ur brez dotoka energije
8 Klimatski razred: V [klimatski razred]. Izdelek namenjen uporabi v

temperaturi ozracja od X [spodnja meja] °C do Y [zgornja meja] °C.
SN - od +10°C do +32°C; N - od +16°C do +32°C; ST - od +16°C do
+38°C; T - od +16°C do +43°C.



TERMEK ADATLAP

A Bizottsag 1060/2010/EU szamu felhatalmazason alapuld
rendelete szerint készllt termék adatlap

Gyarto neve Amica S.A.
Modell BK3265.4U
A modell
megne- .
vezdse Tipus BK326LUW+04AN
(Modell)
Index 1191277
Hltékészulék modell kategoria’ 7
Energiahatékonysagi osztaly? A+
Eves villamosenergia-fogyasztas [kWh/év]? 280
HUt6 hasznos nettd térfogat [1] 195
Mélyhitd hasznos nettd térfogat [I] 75
Fagyasztokamrak csillag szerinti bejelclése* X R
Haté -

Zuzmaramentes

Mélyhiité -
Hémérséklet-emelkedés ideje [h]° 11
Fagyasztokapacitas [kg/24h] 35
Klimaosztaly® ST
Zajszint [dB(A) re1 pW] 40
Beépitésre szant modell \%

TECHNIKAI ADATOK

Fesziltseg [V / Hz] AC 220-240V / 50Hz
Termék mag., szél, vas. [mm] 1769 x 540 x 550
KészUulék sulya [kg] 51
Vilagitas tipus Hato ONIO
(Izz6/LED/
nincs) Mélyhité O/ON

" 1- Hitészekrény egy vagy tobb, friss élelmiszer tarolasara szolgalo
kamraval; 3- Hutégép csillag nélkuli kamraval; 4- HOt6gép egy
csillagos kamraval; 5- Hatégép kétcsillagos kamraval; 6- Hut6gép
harom csillagos kamraval; 7- Huté-fagyaszté kombi; 8- Szabadon allo
fagyaszto; 9- fagyasztolada.

2 Besorolas A++/A+ (=alacsony fogyasztas) d G-ig (=magas fogyasz-
tas).

3 Atenyleges éves villamosenergia-fogyasztas »XYZ« kWh egy norma-
lis kérilmények kézott 24 oras periédusban elvégzett teszt eredménye
alapjan. A tényleges energiafogyasztas fugg a keszulék hasznalati
modjatol és attol, hogy hova lett elhelyezve.

RN = kb. -6°C hdmérsékletii élelmiszertarol6 tér

B3 kb. -12°C hémérsékleti élelmiszertarolo tér

X HE kb. -18°C hémérsékletl fagyasztott élelmiszertarolo tér
= kb. -18°C illetve alacsonyabb hémérsékletl élelmiszertarold
tér

9 biztonsagos tarolasi idé »X« 6ra aram nélkl

9 Klimaosztaly: W [klimaosztaly]. A készlléket a kovetkez6 kornyezeti
hémérsékletben valo hasznalatra tervezték X [also hatar] °C-tol Y
[fels6 hatar] °C-ig. SN - +10°C-tél +32°C-ig; N - +16°C-t6l +32°C-ig;
ST - +16°C-t6l +38°C-ig; T - +16°C-tol +43°C-ig.

|'<



CARTA DO PRODUTO

Produktdatenblatt gemafR der Delegierten Verordnung der
Kommission (EU) NR. 1060/2010

Nome do fornecedor

KAPTA HA NMPOOYKTA

MpoayKToBUAT ULL € U3FOTBEH B CbOTBETCTBUE C
Oenervpanunga PernameHTt (EC) Ne 1060/2010 Ha KomucusTa

Vime Ha focTaByuka

Modelo
Identifi-
cador do .
modelo Tipo
(Modelo) ]
Indice

Model
VoeHTndpuka-
TOp Ha Modena Type
(Mogen)

Index

Categoria do modelo do aparelho de refrigeragéo '

KaTeropus Ha mofena Ha xnagunHus ypeq'

Classe de eficiéncia energética?

Knac Ha eHepruinHa eekTUBHOCT 2

Consumo anual de electricidade [kWh/ano]?

loguiiHa KoHcymauus Ha enekTpoeHeprus [KWh/roguHal®

Capacidade util liquida do frigorifico [I]

MoneseH o6em HeTO Ha xnagunHuka [n]

Capacidade util liquida do congelador [I]

MoneseH o6em HeTo Ha pusepa [n]

Identificagdo por estrelas das cadmaras de congelamento *

KaTeropusl no 3Besau Ha opusepHnTe otaeneHns*

Sistema de frio Refrigerador BesckpexHa XnanumHitk
ventilado cuctema
Congelador tbpusep

Tempo de aumento da temperatura [h]° Bpewme 3a nokaueaHe Ha Temnepatyparta [h]°
Capacidade de refrigeragao [kg/24h] KanauuTteT 3a 3ampassiBaHe [kr/24h]
Classe climatica® KnumatunyeH knac®
Nivel de ruido emitido [dB(A) re1 pW] ManbuBaH Bb3ayLueH wym [dB(A) re1 pW]
O modelo destina-se ao encastramento MopenbT e npegHasHadeH 3a BrpaxzaaHe

DADOS TECNICOS TEXHUYECKU OAHHU
Tenséao [V / HZ] Hanpexenue [V/HZ]
Ax L x P do produto [mm] Buc. x wup. x gbn6. Ha npoaykTa [MM]
Peso do aparelho [kg] Terno Ha ypepna [Kr]
Tipo de ilumina- Refrigerador Bwa ocseTnenune XnaaunHuK
¢ao (Lampada (C Haxexaema
/ LED / sem Xuuka / LED /
iluminac&o) Congelador  qya) Ppnsep

" 1-1- Frigorifico com pelo menos uma camara para guardar alimentos
frescos; 3- Frigorifico-resfriador e frigorifico com camara sem estrelas;
4- Frigorifico com cadmara de uma estrela; 5- Frigorifico com camara
de duas estrelas; 6- Frigorifico com camara de trés estrelas; 7- Frigo-
rifico - congelador; 8- Congelador de armario; 9- Congelador de arca.

2 Avaliagdo A++/A+ (=baixo consumo) a G (=consumo alto).

3 Consumo de energia »XYZ« kWh por ano com base nos resultados
do teste efectuado em condi¢gdes normais num ciclo de 24 horas. O
consumo real de energia depende do modo de utilizagdo do aparelho
e do lugar, em que 0 mesmo se encontra

v ® = area para guardar produtos a uma temperatura aprox. -6°C

= area para guardar produtos a uma temperatura aprox -12°C
= area para guardar produtos congelados a uma temperatura
aprox -18°C

= area para congelar produtos a uma temperatura aprox.
-18°C ou inferior.

9 tempo de armazenamento seguro »X« horas sem alimentagédo

9 Classe climatica: W [classe climatica]. Aparelho destinado a utilizagao
numa temperatura ambiente de X [limite inferior] °C a Y [limite supe-
rior] °C. SN -de +10°C a +32°C; N - de +16°C a +32°C; ST - de
+16°C a +38°C; T - de +16°C a +43°C.

"1 - XnaAunHUK ¢ e4HO UK NoBeYe OTAENEHNS 3a CbXpaHeHWe Ha
NpPecHU xpaHu; 3 - XnaauIHuK-oxnaanTen u XnaaurHuk ¢ oTAeneHue
c 0 3Be3au; 4 - XnagunHuk ¢ otaenexue ¢ 1 3ge3na; 5 - XnagaunHmk
c oTaeneHne ¢ 2 3Be3au; 6 - XnagunHuk ¢ otaenexHve ¢ 3 3age3gu; 7 -
XnagunHuk-gpusep; 8 - BeptukaneH gppusep; 9 - Ppusep tun pakna.

20ueHka A++/A+ (=HuCKa KoHcyMaumns) o G (SBUCOKa KOHCYMaLUS).

3KoHcymauus Ha eHeprus ,XYZ” kWh roguLiHo Bb3 OCHOBa Ha
pesynraTu oT cTaH4apTHO 24-4acoBo U3nuTBaHe. [lecTBUTENHaTa
KOHCYMaLs Ha eHeprus e 3aBrcKu OT TOBa, Kak ce U3nonaea ypeaa
1 Kb[e ce Hamupa

9 ® = MPOCTPaHCTBO 3a CbXpaHABaHE Ha MPOAYKTW NMPn TeMn. OK.
-6°C
= NPOCTPaHCTBO 3a CbXpaHABaHe Ha NPOAYKTWU NMpu Temr. OK.
-12°C

= NPOCTPAHCTBO 3a CbXpaHABaHEe Ha 3aMpa3eHun NPOAYKTY Mpu

Temn. ok. -18°C
= NPOCTPaHCTBO 3a 3amMpassiBaHe Ha NPOAYKTV Npu TeM.
-18°C nnu no-Hucka.

SlycTOMYMBOCT NpU OTNagaHe Ha 3axpaHBaHeTo X" yaca

SKnumatnyeH knac: W [knumaTtuyeH knac). Toau ypes e npeaHasHa-
YeH 3a ynoTtpeba npu okornHa Temnepatypa mexay X [Han-Huckarta
Temnepartypa] °C u 'Y [Han-Bucokata temneparypa) °C. SN - ot +10°C
0o +32°C; N - or +16°C go +32°C; ST - oT +16°C oo +38°C; T - oT
+16°C pgo +43°C.



TARJETA DE PRODUCTO

Ficha del producto preparada conforme al Reglamento Dele-
gado de la Comision (UE) N° 1060/2010

Nombre proveedor Amica S.A.
Modell BK3265.4U
Identifi-
cacion de
modelo Typ BK326LUW+04AN
(Modelo)
Index 1191277
Categoria de modelo del aparato frigorifico’ 7
Clase eficiencia energética 2 A+
*Consumo anual de energia eléctrica [kKWh/afio]® 280
Capacidad de uso neto de frigorifico [I] 195
Capacidad de uso neto de congelador [l] 75
gi(g?]?olo expresado en estrellas de las camaras de congela- R
Frigorifico -
Sistema non-frost
Congelador -
Tiempo de crecimiento de temperatura [h]° 11
Capacidad de congelacion [kg/24h] 35
Clase climatica® ST
Nivel de ruido emitido [dB(A) re1 pW] 40
El modelo esta destinado para empotrar \%
DATOS TECNICOS
Tension [V / Hz] AC 220-240V / 50Hz
Alto x ancho x profundo de producto [mm] 1769 x 540 x 550
51
Peso de aparato [kg]
O/VIO
Tipo de ilumina- Frigorifico
cion (Bombillas / O/ON
LED /falta) Congelador

" 1- Frigorifico con al menos una camara para guardar la comida fresca;
3- Frigorifico/refrigerador con camara sin estrellas; 4- Frigorifico con
camara de una estrella; 5- Frigorifico con camara de dos estrellas;

6- Frigorifico con camara de tres estrellas; 7- Frigorifico-congelador;
8- Congelador de armario; 9- Congelador de caja.

2 Evaluacion A++/A+ (=bajo consumo) hasta G (=alto consumo).

3 El consumo de energia »XYZ« kWh anual a base de los resultados
de prueba realizada en condiciones normales en el ciclo de 24 horas.
El consumo real de energia depende de la forma de uso y del lugar
donde se encuentra

RO = espacio para almacenar productos a la temperatura de unos
-6°C
= espacio para almacenar productos a la temperatura de unos
-12°C

= espacio para almacenar productos a la temperatura de unos

-18°C
= espacio para almacenar productos a la temperatura de
-18°C o menos.

% periodo seguro de almacenamiento » X« horas sin alimentacion

% Clase climatica: W [clase climatica]. El aparato esta destinado para
usar a la temperatura de ambiente desde X [limite inferior] °C hasta Y
[limite superior] °C. SN - de +10°C a +32°C; N - de +16°C a +32°C;
ST - de +16°C a +38°C; T - de +16°C a +43°C.
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